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Статус дисципліни: вибіркова 

Рівень вищої освіти: перший 

Ступінь вищої освіти: бакалавр 

Галузь знань: К Безпека та оборона 

Спеціальність: К9 Правоохоронна діяльність 

Освітня програма: Правоохоронна діяльність 

Форма здобуття вищої освіти: денна, заочна 

Мова викладання: українська 

Форма підсумкового контролю: залік 
 

Криміналістичне забезпечення - це система методів, засобів, 

прийомів з різних напрямів криміналістики (техніки, тактики та методики), що 

базуються на загальнотеоретичних засадах криміналістики та спрямовані на 

виконання завдань розслідування та запобігання кримінальним 

правопорушенням. Діяльність з криміналістичного забезпечення 

кримінального провадження охоплює надзвичайно широке коло питань та 

потребує поглибленого дослідження. Ця проблематика є актуальною, адже 

сьогодні спостерігається більш інтенсивний вплив науково-технічного 

прогресу на вдосконалення методів і засобів злочинної діяльності, що 

зумовлює необхідність забезпечення належної технічної оснащеності 

правоохоронних органів України з упровадженням кращих досягнень науки і 

техніки, прогресивного вітчизняного та зарубіжного досвіду. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система наукових 

положень і розроблених на їх основі практичних рекомендацій з організації та 

планування досудового розслідування, визначення оптимальної лінії 

поведінки працівників правоохоронних органів, які здійснюють кримінальне 

провадження, прийомів проведення слідчих (розшукових) та інших 

процесуальних дій, спрямованих на встановлення обставин, що підлягають 

доказуванню у кримінальному провадженні, збирання та оцінку доказів. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Криміналістичне 

забезпечення правоохоронної діяльності» є засвоєння теоретичних положень, 

набуття навичок та формування умінь щодо проведення слідчих (розшукових) 

дій у процесі здійснення професійної діяльності працівниками 

правоохоронних органів з розслідування кримінальних правопорушень. 

Результатами вивчення навчальної дисципліни є засвоєння сучасних 

методів збирання і дослідження доказів; формування криміналістичного 

мислення, заснованого на пізнанні причинно-наслідкових зв’язків у результаті 

вчинення кримінальних правопорушень; оволодіння практичними навичками 

щодо застосування сучасних методів криміналістики в практичній діяльності з 



розслідування та попередження кримінальних правопорушень; формування 

стійкої особистої громадянської позиції, розвиток навичок аналітичного 

мислення, виховання критичного та неупередженого ставлення до громадян, 

які потрапили в орбіту кримінальних процесуальних відносин, незалежно від їх 

процесуального статусу. 

Форми навчання: лекції (відеолекції), практичні та семінарські 

заняття (аудиторні, на навчальних полігонах або з використанням платформи 

Zoom). 

Теми навчальної дисципліни, які підлягають вивченню:  

- Загальні положення криміналістичного забезпечення правоохоронної 

діяльності. 

- Організація і планування розслідування кримінальних правопорушень. 
- Огляд місця події слідчо-оперативною групою як засіб збирання доказів. 

- Організаційно-тактичні основи обшуку як засобу збирання доказів. 

- Тактичні засади освідування особи та відібрання біологічних зразків для 

експертизи. 

- Тактичні засади отримання криміналістично-значущої інформації від 

особи. 

- Застосування криміналістичних засобів та методів при проведенні слідчого 

експерименту. 

 

Інформація про науково-педагогічних працівників кафедри криміналістики 

Навчально-наукового інституту права та психології 

https://nnipp.navs.edu.ua/pro-nas/struktura-institutu/kafedri/kafedra -
kriminalistiki.html 

 

Консультативна допомога кафедри: 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 
науково- педагогічних працівників кафедри (каб. 444ЦК, 446ЦК). 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти kknnipp@ukr.net, 
месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 

https://nnipp.navs.edu.ua/pro-nas/struktura-institutu/kafedri/kafedra%20-kriminalistiki.html
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